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1 [AMmeercs au B OpraHU3aiyd MEHIO?

A) na, IJIst BCEX BO3PACTHBIX TPYIIII M PEKIMOB (QyHKIIMOHUPOBAHKS

OpraHu3aIumu ;;,() N
b) na, HO 6€3 ydyera BO3pacTHBIX IPYIIII .
B) HeT ==
2 [BBIBEIICHO JIM MUKJIMYHOE MEHIO JUISl O3HAKOMJICHHS pOAUTENeH 1 neTei?
A) na G
B) meT 4
3 [BriBemreHO s €XKeJHEBHOE MEHIO B YI0GHOM Jisl 03HAKOMJICHHUSI PORHTENEH 1 neTeld MecTe?
A) na
b) HeT G
4. [B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPHI OJI0A? &
A) 1a, 1o BCEM JTHSIM 20

b) HET, IMEIOTCSI TOBTOPEI B CMEXKHBIC JTHH K

5. [B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpELICHHBIE OII0a U IPOAYKTHI

A) na, T0 BceM THSM G

B) HET, UMEIOTCSI HOBTOPHI B CMEXKHEIE THU ¢

6. |COOTBETCTBYET JIM PETIIAMEHTUPOBAHHOE IIUKINYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO TPUEMOB IIHIIA
exrMy QYHKIIMOHHPOBAHHUS OpPraHU3aIuy?

A) na PO
b) HeT 7

7. [EcTb JTH B OpraHW3aIMK PUKA3 O CO3LAHMHU U TOpsIKe paboThl GpaKkepakHOH KOMUCCUN?
A) na g
b) HET 7

8 Ot Bcex JIi mapTHil IPUIOTOBJICHHBIX OO CHUMAeTCs Opakepax?
A) na 29__
b) et v

9 [BBIIBISUTHCH M (DAKTHI HE AOIYCKa K Peaii3aliiy OO U MPOAYKTOB IO PE3yIbTaTaM
ab0THI GpaKepaKHON KOMHUCCHH (32 IIepHON He MeHee Mecsla)?

A) HET Herrn—

b) na

10 |Co3maHbl 1M YCIOBHS IUIs OpraHU3AIME TUTAHHUS TeTel ¢ yIeTOM 0COOEHHOCTEH 3M0POBES
caxapHbIii 1uabeT, MHUIIEBbIE AJIePrun)?

A) na

b) HET : MHerr—

11 [IpoBommTcs M y6OpKa IOMEIISHHIT OCITe KaX/I0T0 TIpUeMa LK ?

A) na Qo

b) HET -

12 [KadecTBeHHO ¥ TIpOBeAeHa YOOpKa MOMELIEHHUH ISl NpHeMa ITAIIH Ha MOMEHT paboTEI
[KOMUACCHH?

A) na f

b) HeT 7

13 (O6GHApyYKUBATKCH JIU B IIOMEINEHUSX VISl IIPHEMa AL HACCKOMBIE, TPBI3YHBI U CIIC/BI X
PKU3HEICATEIIBHOCTH ?

A) HET | Jlp—




b) na

14 |Co3maHs! Jid YCIOBHS I COOJIIOICHHS IETBMU IPABIJI JIMYHON THTHEHBI?
A) na Qo
B) HET 7
15 [BBISBIISUTHCE JTH 3aMEYaHUSI K COOJIFOICHUIO NETHhMU NIPaBUJI INYHOU TUTHEHBI?
A) HET T —
b) na
16 [BBISBISUTHCE JIU TP CPABHEHWH PEAIM3yEeMOT0 MEHIO C YTBEPKICHHBIM MEHIO (haKThI

MCKIJIIOYEHUS OTAEIILHBIX OJII0 U3 MEHIO?

A) HET 2
b) na

17 Mmenu nmu GhakThl BBIAAYN JETSIM OCTHIBIIEH MUK ?
A) HET AP
b) na
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